

DAN GM-23



Dados Técnicos



Largura da bobina
Ø da bobina de entrada
Gramatura
Eixo para Tubete de entrada
Cores (padrões separados)
Cabeçote para 23x23 cm
Motor principal: Eletrônico
- Máquina sem impressão
- Máquina com impressão
Motor da Serra de fita
Dimensões:
- Comprimento
- Largura
- Altura
Peso

Datos Técnicos



Ancho de la bobina
Ø bobina de entrada
Peso
Eje del tubo de entrada
Colores (patrones separados)
Cabeza para 23x23 cm.
Motor principal: electrónico
- Máquina sin imprimir
- Máquina con impresión
Motor de sierra de cinta
Dimensiones:
- Longitud
- Ancho
- Altura
Peso

Technical Data



Coil width
Input coil Ø
Grammage
Input tube shaft
Colors (separate patterns)
Head for 23x23 cm
Main motor: Electronic
- Machine without printing
- Machine with printing
Band Saw Motor
Dimensions:
- Length
- Width
- Height
Weight

Données Techniques



Largeur de bobine
Bobine d'entrée Ø
Le poids
Arbre du tube d'entrée
Couleurs (motifs séparés)
Tête pour 23x23 cm
Moteur principal: électronique
- Machine sans impression
- Machine avec impression
Moteur de scie à ruban
Dimensions:
- Longueur
- Largeur
- Hauteur
Le poids

≤ 340 mm
≤ 1200 mm
17 - 22 g
76 mm
≤ 04
01

2HP
3HP
1HP

3 m
1,45 m
1,80 m
1.800 kg

·Máquina para Fabricar Guardanapos de Papel Tipo Mesa 23 x 23

Descrição dos componentes da Máquina modelo Standard DAN-GM 23:

- Entrada para uma bobina diâmetro máximo de 1200mm e largura máxima de 340mm, eixo para tubete de 76mm
- Gramatura mínima de 17grs e máxima de 22grs
- Contagem eletrônica programável de guardanapos
- Pista simples com saída dupla
- Conjunto de freio manual acionado por sapatas
- Modelo com até 04 cores com padrões separados
- 01 cabeçote para tamanho de guardanapo 23x23cm
- 01 conjunto gofrador contínuo aço/papel modelo D'Andrea piramidal
- 01 motor principal com acionamento eletrônico de 2HP para maq. sem impressão, ou 01 de 3HP para maq. com impressão. Consumo de energia
- Motor da serra de fita com acionamento elétrico de 1HP. Consumo de energia
- Produção aproximada de 700 guardanapos por minuto no tamanho 23 x 23cm ou 70 caixas com 5.000 unidades em turno de oito horas, sem impressão
- Dimensões: Compr. 3,00mt x Larg. 1,45mt x Alt. 1,80 mt
- Peso: 1.800 kg

Opcionais:

- Freio com regulagem automática
- Eixo desbobinador expansivo
- Foto célula para papeis pré impressos
- Modelos com até 06 cores com tambor central
- Cilindros de impressão cerâmicos
- Bomba de tinta
- Doctor blade
- Estufa para secagem de impressão
- Cabeçotes tamanhos:
15x15cm / 18x18cm / 20x20cm / 22x22cm / 23x23cm / 30x30cm / 33x33cm / 40x40cm
- Gofradores vários desenhos conforme amostra
- Gofrador modelo borda
- Embaladeira automática com alimentação manual
- Dispositivo de dobras para sache
- Cavalete de bobinas duplo, para formação de papel dupla folha